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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA)
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS – MINAS GERAIS.

Aos cinco (05) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021), na
sala de reunião da Câmara Municipal de Montes Claros, Estado de Minas Gerais,
às  7  horas  e  45  minutos,  em sessão  ordinária,  reuniu-se  o  legislativo  sob  a
presidência do vereador Cláudio Rodrigues de Jesus, secretariado pelo vereador
Raimundo Pereira da Silva e com a presença dos vereadores: Aldair Fagundes
Brito, Cecília Meireles Ferreira, Daniel Dias da Silva, Edmílson Bispo dos Santos,
Édson Pereira dos Santos, Elair Augusto Pimentel Gomes, Eldair Gonçalves dos
Santos, Iara de Fátima Pimentel Veloso, Heudes da Silva Siqueira, Igor Gustavo
Dias, José Marcos Martins de Freitas, Manoel Stálin Costa Cordeiro, Maria das
Graças Gonçalves Dias, Maria Helena de Quadros Lopes, Marlus Mendes Soares,
Martins Lima Filho, Odair Ferreira Oliveira, Reinaldo Barbosa da Silva, Rodrigo
Maia Oliveira, Valdecy Fagundes de Oliveira e Wilton Afonso Dias Soares. Feito a
chamada e constatado haver número legal, o senhor presidente declarou aberta a
sessão,  solicitando  ao  segundo  secretário  que  procedesse  à  leitura  de  um
versículo da Bíblia Sagrada. Foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Ocorreu a
votação e aprovação da Ata da Reunião anterior. Foram lidas as correspondências
recebidas pela Casa, referentes a respostas do Executivo a solicitações diversas
dos  vereadores.  Foram  lidas  as  correspondências  recebidas  pela  Casa.
ASSUNTOS GERAIS: PRONUNCIAMENTOS DOS VEREADORES: MARIA DAS
GRAÇAS: Agradeceu pelas mensagens recebidas pelo dia do vereador. Falou de
moradores e comerciantes no entorno da Praça da Matriz que agradecem pela
emenda do deputado estadual Carlos Pimenta para a reforma daquela praça. As
pessoas  também reivindicam melhorias  nas  ruas  próximas  à  praça.  Destacou
Requerimento, no qual solicita duas faixas elevadas: em frente ao Banco do Brasil
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e Caixa Econômica Federal, na Avenida Deputado Esteves Rodrigues. Ressaltou
que a avenida é muito movimentada. Agradeceu ao prefeito pela licitação  para
finalização da obra do CEMEI do bairro Santa Lúcia. Cumprimentou Madinha e
Rena  de  Nova  Esperança,  lideranças  que  buscou  melhorias  para  aquela
comunidade.  Disse que o prefeito  busca melhorias para o Cemitério  local  e  a
Unidade de Saúde, recurso de emenda do deputado Marcelo Freitas. Agradeceu
ao prefeito pelos benefícios que chegam ao meio rural.  ELDAIR GONÇALVES
(SAMAMBAIA): Falou de emenda de cem mil reais do deputado Gil Pereira para
reforma e adequação do prédio da Escola Estadual de Aparecida do Mundo Novo
e outra emenda de cem mil, para reforma da Escola Estadual de Santa Rosa de
Lima. Ressaltou que será instalada Academia ao Ar Livre na praça Distrito de
Santa Rosa de Lima, benefício do deputado Gil Pereira, a quem agradeceu por
atender  aos  seus  pedidos.  Agradeceu  ao  prefeito  e  a  Viviane  Tanure,  pela
sinalização de todos os cruzamentos da Avenida Manoel  Bandeira,  exceto rua
Pau-Brasil.  Espera  a  instalação  de  faixas  elevadas,  principalmente  próximo  a
Igrejas,  Escolas  e  Centros  de  Saúde.  Disse  que  as  pessoas  reclamam  das
condições das estradas:  Andrequicé,  Santo Hilário,  Esguicho,  Bernardo Flores,
estrada principal de Miralta a Vila Nova de Minas, Cachoeira de Bananal, Ribeirão
de Tabuas. EDMÍLSON BISPO: Agradeceu a todos pela Audiência dia 30, sobre
Recursos Hídricos e Energias Renováveis. Espera buscar soluções para a grave
crise hídrica que o município sofre. Através de Requerimento, solicita semáforo
para o cruzamento entre a Avenida do Exército e a Lauro Dias de Sá, que dá
acesso  ao  Alto  da  Boa  Vista,  bairro  Santo  Antônio,  onde  há  alto  índice  de
acidentes. Pediu ao secretário Osmani Barbosa. Providências para a estrada de
Campos  Elíseos.  Agradeceu  à  Secretária  Dulce  e  ao  Marquinhos  (setor  de
manutenção) pela instalação do portão na UBS do Delfino.  MARLUS MENDES:
Agradeceu aos amigos que lhe apoiam. Falou de Academia ao Ar Livre do bairro
Independência,  onde há filas para pessoas utilizarem o espaço.  Agradeceu ao
prefeito  por  essa  obra.  Falou  ao  amigo Rodrigo  Cadeirante  que  ele  tem uma
Academia ao seu dispor na sua região. Agradeceu a Dulce, secretária de saúde,
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pois, tomou a segunda dose da vacina na Alpargatas, local onde trabalha e todos
puderam ser imunizados. Disse que esteve na Escola Municipal Augusta Vale com
a deputada Leninha. Ressaltou que a diretora Raquel transformou aquela escola
num complemento de nossa casa. Disponibilizou emenda para a referida escola e
a diretora soube muito bem administrar. VALDECY FAGUNDES: Cumprimentou a
todos, a Luís Mana e Paulo Sérgio, companheiros rotarianos aniversariantes de
hoje. APARTEANDO – ELAIR GOMES: Agradeceu ao prefeito pelo tapa-buracos
nos bairros: Jardim Alvorada, Sumaré e Antônio Pimenta. Destacou que muitos lhe
procuram cobrando o retorno do Restaurante Popular. Pediu o asfaltamento da
ponte da rua 20, bairro Santo Antônio II. Cobrou o término da creche do bairro
Jaraguá  II.  VALDECY  FAGUNDES: Disse  que  desde  Outubro  de  2016,  o
Restaurante Popular está fechado e são muitas as cobranças. Cobra resposta do
Município e do Ministério Público. Parabenizou o município, Secretaria de Saúde,
pela prestação de contas. Falou de Ação Educativa de Trânsito na rua Manoel
Bandeira,  no  Planalto.  Agradeceu  à  MCTRANS  por  esse  importante  evento.
Parabenizou  o  vereador  Edmílson  pela  importante  Audiência  sobre  recursos
hídricos.  Disse  que  esteve  nas  Comunidades  de:  Morrinhos  e  Miralta,  onde
participou de reuniões.  Agradeceu ao Vinícius  Versiane,  chefe  do gabinete  do
deputado  Gil  Pereira,  nessas  reuniões  onde  se  discutiram  sobre  energias
fotovoltáicas.  Participou  de reunião em Samambaia  onde  cobram reforma das
estradas  com  cascalho  e  das  pontes.  Cobra  do  Secretário  Osmani  Barbosa,
maquinário em toda zona rural.  Falou de donos de bares e restaurantes. Eles
cobram o aumento do número de pessoas nas mesas para seis pessoas, para
atender  às  famílias.  Solicitam  que  revejam  o  Decreto.  Cobrou:  a  reforma  do
Mercado  Central,  melhorias  da  CEANORTE  e  construção  do  ESF,  no  bairro
Alcides  Rabelo.  Falou  que  continuam  as  pavimentações  no  bairro  Interlagos.
Falou de Projeto de Resolução que Concede Título de Cidadão Honorário ao sr.
João Lúcio da Silva, Juiz de Trabalho aposentado, que esteve a frente da 12ª
Delegacia Regional de Ensino e outras funções. Falou do início da reforma da
quadra  do  bairro  Santa  Laura.  Cobrou  a  reforma  no  entorno  da  Pampulha.
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REINALDO  BARBOSA:  Falou  que  esteve  com  o  deputado  Marcelo  Freitas
falando  sobre  a  necessidade de instalação de  Unidade Móvel  do  SAMU para
atender a região dos bairros: Santos Reis, Eldorado, Vitória e até alguns distritos
para  socorrer  as  pessoas  de  forma  mais  eficiente.  Agradeceu  ao  deputado
Marcelo  Freitas.  Agradeceu  ao  prefeito  pelo  início  das  obras  de  reforma  da
Unidade de Saúde de Santa Rosa de Lima.  IGOR DIAS:  Pediu ao prefeito e à
Secretária  Rejane,  uma  reforma  para  a  Escola  Celestino  Salgado,  bairro
Primavera.  Destacou  a  iluminação  da  Avenida  São  Judas  que  atravessará  os
bairros:  Cristo  Rei,  Santo Inácio,  transformando a  realidade da população e a
mobilidade  urbana.  Cumprimentou  o  prefeito  e  o  vice-prefeito  Guilherme
Guimarães  por  essa  obra.  Falou  de  Projeto  encaminhado  ao  Prefeito  para
instalação de relógio solar na rotatória da Rodoviária de Montes Claros. Explicou o
funcionamento do relógio de acordo com movimento do sol. Montes Claros ficará
mais bonita e cosmopolita com essa obra de arte, que já existe em muitas partes
do  mundo,  remontando  tempos  antigos,  a  povos  egípcios.  Falou  da  obra  da
calçada e alambrado para o Campo da Terra Preta,  que já está acontecendo.
DANIEL DIAS:  Cobrou da Secretaria de Agricultura, o conserto ponte que liga
Atoleiro a Salto e de outras da região. Falou que sábado esteve na luta contra o
governo  genocída.  Pediu  apoio  dos  vereadores  ao  Projeto  simbólico,  de  sua
autoria,  para  reconhecer  a  categoria  dos  auxiliares  de  docência,  profissional
importante, em 21 de setembro. Ressaltou que sua luta para servidores públicos é
para todos. Solicitou ao prefeito,  ao procurador,  que seja encaminhado a essa
Casa, o Plano Municipal que foi discutido por quase três anos, de atualização de
cargos  e  salários  do  magistério  no  município,  visando  corrigir  distorções.
Parabenizou a todos os professores pelo seu dia em 15 de Outubro, que merece
carinho  especial,  em  especial  nesse  tempo  de  pandemia.  Valorizar  os
trabalhadores é importante, mas valorizar aos professores é essencial.  WILTON
DIAS: Cumprimentou os agentes de saúde e de combate a endemias, pois, ontem
foi  comemorado  seu  dia.  Falou  que,  há  mais  de  um  ano,  o  costume  é  da
Secretaria de Saúde trabalhar em pontos facultativos. Alguns servidores reclamam
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pois,  não  há  necessidade  para  o  pessoal  do  administrativo  e  da  fiscalização
trabalhar nesses dias. Falou da Audiência do vereador Edmílson para discutir a
questão  da  crise  hídrica  em  Montes  Claros  e  mostrou  imagens  da  praça  do
Maracanã, da Avenida Queluz, com descaso da COPASA, que não cuida da rede
de  tubulação  de  Montes  Claros.  Há  outros  locais  onde  há  água  vazando.
Manifestou indignação. Não é justo a atitude da COPASA, empresa que consegue
tantos  lucros.  Pediu  atenção da AMASBE e que notifique a  COPASA.  ODAIR
FERREIRA: Falou da Avenida Valter Ferreira Barreto, no bairro Ibituruna, que está
no escuro, oferendo risco à população. Solicita para a Avenida, uma extensão de
redes baixas para instalação de luminárias. Agradeceu ao prefeito e MCTRANS,
pela  instalação de placas  de sinalização na rua  Engenheiro  Veloso,  no  bairro
Delfino  Magalhães.  Ontem,  iniciou  a  pintura  de  faixas  de  sinalização  na  rua
Curitiba. Acredita que trânsito seguro salva vidas. O semáforo da Avenida Neco
Delfino  e  das  Palmeiras  está  bem  adiantado.  Agradeceu  ao  secretário  Soter
Magno pela  limpeza do Parque Olímpico  e  pela  programação da limpeza das
margens do lago Belvedere. Anunciou que a sinalização nesse bairro já está no
planejamento.  Falou  da importância  da  obra  na Avenida Vicente  Guimarães e
cobrou  a  limpeza  do  Córrego,  com  urgência.  JOSÉ  MARCOS  MARTINS  DE
FREITAS: Agradeceu ao prefeito e secretário Osmani pela reforma das estradas
de Estreito de Miralta. Cobra do prefeito que dê mais estrutura à Secretaria de
Agricultura.  Em alguns  pontos  das  estradas,  há  necessidade  do  cascalho,  de
carregadeiras. Sugeriu ao prefeito que, no ano que vem, crie uma Secretaria de
Transportes,  dando  estrutura  para  a  Secretaria  de  Agricultura,  consertar
caminhões de lixo, máquinas da secretaria, para atender à população rural. Citou
estradas:  Claraval,  Santa  Cruz,  Buriti,  Olhos  Dágua,  que  estão  com  trechos
intransitáveis. Falou da MCTRANS e instalação de faixas  elevadas na Vila Anália
na Avenida K. Solicitou continuidade das obras na Avenida R, na rua C, do bairro
Camilo Prates. Cobrou do prefeito, a reforma da quadra e da praça de São Pedro
da Garça. Cobrou da Secretaria de Saúde, a reforma da Unidade de Santa Cruz.
MARTINS LIMA FILHO: Falou da COPASA, que precisa mostrar um planejamento



Fl.6

sobre rodízio de água no município para atender aos moradores que estão ficando
sem agua em alguns dias. Pede posicionamento da AMASB. Falou de Audiência
no Ministério  Público  sobre  transporte  público  da cidade,  dia  28.  O Consórcio
MOCBUS está trabalhando através de liminar  de desembargador  que autoriza
gerir  o transporte em Montes Claros.  Isso não é correto. É preciso derrubar a
liminar para que a MCTRANS volte a gerir o transporte coletivo em nossa cidade.
Falou de moradores do Vilage I e anunciou que as máquinas chegarão lá para
fazer a limpeza do córrego e diminuir a incidência da entrada de água nas casas
das pessoas. Esteve no Vilage com o vice-prefeito e segue buscando melhorias
para este bairro que ficou esquecido. Agradeceu ao prefeito e secretária Rejane
pela Ordem de Serviço para a construção da Escola Rosenda Zane, no Planalto.
RAIMUNDO PEREIRA:  Falou da inflação, aumento de preço de medicamentos,
de produtos alimentícios. Os servidores não podem ter aumento, pois, há lei que
proíbe gratificação, reajuste de salários em 2021. Para os ministros e Exército
houve aumento. Deputados federais estão perdidos. Falou das dificuldades que
passam todos e chegam ao povo de Montes Claros. Os peritos do INSS negam
benefícios  a  quem  precisa.  O  país  precisa  de  oração. IARA  PIMENTEL:
Cumprimentou  a  todos.  APARTEANDO  –  CECÍLIA  MEIRELES:  Manifestou
tristeza e  decepção pelo  PL 48 não ser  aprovado,  pois,  a  sociedade perde a
oportunidade de refletir sobre preconceito e intolerância. Falou que se enganou
em pensar que os cristãos quisessem a aprovação desse projeto. Disse que o
cristianismo  marcou  a  humanidade  com  ensinamentos  de  fé,  tolerância  e
solidariedade, mas não é o que muitos praticam. Ressaltou que somos um país
preconceituoso, racista,  homofóbico. Citou o senador Contarato que na CPI da
Covid, falou de ataques homofóbicos que sofreu. Disse que o Brasil é o país que
mais  mata  a  população  LGBTQIA+  no  mundo.  As  conquistas  da  população
LGBTQIA+, com direito de doar sangue, ao casamento, não se deram pela poder
legislativo, mas, pelo poder judiciário. Disse que não pode mudar sua orientação
sexual, mas todos podem mudar a forma de tratar e ver o mundo. Falou que hoje
é Dia Municipal de Amparo e Combate a maus tratos animais. Ontem foi dia o Dia
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Mundial dos Animais e data dos doze anos da ONG Apelo Canino, mais antiga
ONG  de  proteção  animal  em  Montes  Claros,  que  tem  Márcia  Valadares
Magalhães, como presidente. Ela presta relevantes serviços a proteção animal em
Montes Claros, por isso, entra com projeto para conceder lhe o Título de Cidadã
Honorária  de  Montes  Claros.  Conta  com  apoio  de  todos.  IARA PIMENTEL:
Agradeceu às manifestações de solidariedade de militantes e amigos diante do
episódio que essa casa presenciou na última sessão. Querem lhe licenciar com
ameaças veladas e explícitas.  Citou expressões:  “você é imoral”,  “vou alterar”,
“não vou dar direito a fala”, são tentativas de silenciar as mulheres. Alertou que
constranger,  perseguir  ou  ameaçar  detentora  de  cargo  eletivo  é  crime.  São
tentativas de desmoralizar ou desconstruir uma história. Moral tem aqueles que
não são subservientes e não trazem prontos scripts. Disse que tem mais de trinta
anos  de  prestação  de  serviço  como  professora,  inclusive,  na  rede  municipal.
Busca uma educação livre de igualdade social, a ponto de ser acolhedora. Falou
que recebe denúncias  do  processo de  contratação da Prefeitura  Municipal  de
Montes Claros. O processo desvalorizou tempo de serviço, causou insatisfação,
com desorganização na escolha de turmas e cargos. Sugeriu que a Administração
contratasse,  no  início  do  ano,  um Instituto  para  evitar  sacrifício  dos que mais
precisam.  O  trabalho  híbrido  deve  ser  respeitado.  Cobrou  estrutura  para  as
escolas.  O  módulo  II,  que  contraria  lei  federal,  está  sendo  utilizado  para  que
profissionais  da  educação atendam os pais.  Isso  contraria  o  Decreto  4063 de
2020. Falou de Portaria que prejudica efetivos negando aposentadoria decente,
falta de segurança de vigias e tabletes que não resolvem, porque são usados com
internet  precária.  Cobrou  inclusão  digital,  com  diálogo,  investimento  sério  e
respeito aos profissionais, transparência e Concurso Público. Seu mandato está
aberto  a  receber  e  representar  as  pessoas.  Falou  que  esteve  com  Leninha,
participou do movimento Fora Bolsonaro, visitando as pessoas. Destacou a feira
dos  trabalhadores  da  Comunidade  João  XXIII.  ÉDSON  PEREIRA: Falou  de
requerimento, no qual solicita a construção de uma quadra de peteca e calçadão,
às  margens  da  quadra,  para  as  comunidades  do:  Maracanã,  Alterosa  e
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adjacências. Pediu ao prefeito para reativar caixa dágua desativada no bairro João
Botelho.  Os desportistas cobram os postes e gramado para o campo naquele
local.  APARTEANDO – CLÁUDIO RODRIGUES:  Falou do retorno do povo às
reuniões  da  Câmara,  com  os  devidos  cuidados,  prestigiando  os  trabalhos  da
Casa.  Destacou  Requerimento  no  qual  solicita  estudo  para  que  o  local  da
SubPrefeitura da praça do Maracanã, seja utilizado para o CRAS do Maracanã,
que está funcionando em casa alugada na Avenida Brasília, nº 538, pagando em
torno de dezenove mil reais, por ano. Pediu aos vereadores para subscreverem
seu pedido. Ressaltou Audiência para discutir sobre o Projeto Eco-Recicla, coleta
seletiva, que gera emprego e renda para catadores e envolve a questão do meio
ambiente. Manifestou o apoio dessa Casa a esse projeto. Falou que, através de
cooperação entre a Escola do Legislativo e CORDAN, a Câmara promoverá um
Seminário, dia 08, com as Associações Rurais e de moradores. Haverá palestra
com o advogado, doutor Guilherme Augusto Ferreira, sobre conflitos e funções de
presidentes  de  associações.  Convidou  a  todos.  Falou  que  foi  autorizada  a
extensão de rede para a Avenida Brasília,  com vinte e cinco postes, no bairro
Maracanã.  Cobra do Executivo e Secretaria  de Infraestrutura que faça valer  o
processo licitatório.  MARIA HELENA LOPES: Manifestou pesar pelo falecimento
Zitão, norbertino de coração. Parabenizou Artur/Karoba, pela passagem de seu
aniversário. Falou do retorno do público a essa Casa. Pediu ao prefeito, o retorno
do artesanato para as Feirinhas. Falou do transporte escolar, em especial, o rural.
O  Controle  Interno  teve  que  ajustar  o  pagamento  do  que  estava  atrasado.  A
secretária informou que já resolveu e será liberado o pagamento. Avisou que estão
analisando  a  viabilidade  de  renovar  o  Contrato  do  transporte.  Cobrou  novo
maquinário  para  as  estradas  rurais.  Espera  que  as  máquinas  cheguem  em:
Claraval,  Morro  Vermelho  e  Canto  do  Engenho.  APARTEANDO-HEUDES
SIQUEIRA (LEÃOZINHO): Cumprimentou o pessoal do bairro Interlagos. Avisou
aos moradores da rua Garibaldi que já conseguiu o recurso para o asfalto, através
de emenda via deputado. Aguarda  a licitação para iniciar as obras. Cumprimentou
Analú que está na Final do Programa Canta Comigo da Record. Agradeceu ao
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prefeito pelas faixas na Avenida Antônio Versiane Ataíde, no bairro Santo Antônio
I.  APARTEANDO  –  RODRIGO  MAIA  OLIVEIRA: Falou  de  Requerimentos
apresentados e projeto que visa diminuir os custos da Medalha de Ouro de Honra
a Montes Claros, projeto apresentado pela Mesa Diretora. Questiona o alto custo
da Medalha, entre dezoito e quarenta mil reais, valor pago pela população. Não
quer  desmerecer  quem recebe.  Sugere  que  se  entregue  Medalha  banhada  a
Ouro,  reduzindo  os  custos  para  quatrocentos  reais.  Ressaltou  que,  para  o
homenageado não vale valor financeiro e sim, valor de honra. Disse que recebeu
Medalha  dos  Gerais,  como  vereador  do  Estado,  com  muito  orgulho,  usou  e
guardou. Não quer tirar o brilho da Medalha. Manifestou satisfação por entregar à
população do bairro Joaquim Costa, uma Academia na Praça, para as pessoas
usarem. A praça ainda precisa de cuidados. Como o vereador Igor Dias buscará
essa obra. Comparou o Distrito de Aparecida do Mundo Novo com relação ao que
era e como está depois que seu mandato assumiu o compromisso de lutar por
esse Distrito.  APARTEANDO – STÁLIN CORDEIRO: Falou das muitas obras do
prefeito:  liberação  da  ponte  que  liga  o  Centro  à  Avenida  João  XXIII, nova
iluminação nos cemitérios, urbanização do Campo da Terra Preta, nova CEMEI no
bairro Santo Antônio. Destacou trabalhos de educação no trânsito,  redução de
multas. Solicita a construção da pista de skate para a Praça das Tilápias. Falou do
deputado  Marcelo  Freitas  que  liberou  recurso  milionário  para  a  reforma  do
Mercado Municipal e emenda para o Teatro da UNIMONTES. O deputado liberará
emenda  para  pavimentação  da  Avenida  Hermelina  Sena. APARTEANDO-
ALDAIR FAGUNDES: Falou que, às vezes, as pessoas entendem um bom debate
como agressão. Explicou que essa é uma Casa de Debates. Semana passada,
uma  colega  trouxe  questionamentos  sobre  a  Educação  no  Município.  Aqui
defendeu o que acredita e, posteriormente, deparou com nota do PT, dizendo que
sua  fala  foi  preconceituosa,  machista  e  sexista.  Ressaltou  a  necessidade  do
debate e que machismo seria achar que mulher não tem capacidade de participar
de um debate. Citou a nota do PT que chegou à Casa que diz que o vereador foi
rude com a vereadora Iara, inclusive chamando-a “sem moral”. Esclareceu que
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anota se refere à sua pessoa,  como defensor do Executivo e enfatizando que
protagonizou vexames nos corredores dessa Casa com relação a dívidas a seus
credores.  Explicou  que  é  defensor  do  Executivo  por  escolha.  O  seu
desentendimento com o PT não foi traição, mas posição. Escolheria defender o
povo, professores sem salário ou o governador do Estado (PT). Escolheu defender
o povo. Tem orgulho da escolha que fez, está de lado da Administração que está
reconstruindo a cidade. Dá gosto de andar ao lado de Humberto Souto. Dívidas
muitos brasileiros têm. Falou que senta para resolver suas dívidas. Não disse que
a colega é sem moral, mas, disse que para denunciar é preciso ter autoridade
moral. Hoje sente que tem autoridade moral. Não sentiu autoridade para cobrar do
vereador Pimentel, dívidas do FUNDEB em 2018. Escolhe continuar na defesa. O
prefeito está negociando dívidas com o governo do Estado e já está recebendo.
Isso é que importa ao povo de Montes Claros.  ENTRADA DE PROPOSIÇÕES:
Projeto de Resolução nº 34/2021- Altera o art. 2° da Resolução 145, de 23 de
junho  de  1971,  que  "Institui  Medalha  de  Honra  de  Montes  Claros"  e  Revoga
Resolução  n°  57  20  de  agosto  de  2006;  Projeto  de  Resolução  nº  21/2021  –
Concede Título  de Cidadã Benemérita de Montes Claros à Dra. Ariadna Borges
Muniz; Projeto de Lei nº 103/2021 -  Denomina Avenida Antônio Gomes da Mota,
no Bairro Novo Inconfidentes; Projeto de Lei nº 101/2021- Denomina Rua Geraldo
Machado, no Bairro Augusta Mota; Projeto de Lei nº 99/2021 -Denomina Avenida
Doutor Carlos Gomes da Mota, no Bairro Major Prates; Projeto de Lei nº 97/2021 -
Denomina Avenida Arlen de Paulo Santiago, no Bairro Major Prates; Projeto de Lei
nº  95/2021-  Dispõe sobre  a  obrigatoriedade de consulta  prévia  à  comunidade
escolar  e  de  aprovação  do  Poder  Legislativo  para  fins  de  Municipalização  do
ensino dos anos iniciais e/ou dos anos finais do Ensino Fundamental das Escolas
Públicas Estaduais de Montes Claros e dá outras providências; Projeto de Lei nº
93/2021 – Dispõe sobre o Plano Plurianual do o Município de Montes Claros para
o período de 2022 a 2025 e dá Outras Providências; Projeto de Resolução nº
32/2021- Concede Título de Cidadã Honorária à sra. Márcia Valadares Magalhães;
Projeto  de  Lei  nº  104/2021 -Denomina Avenida Doutor  Santiago de Paulo,  no
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Bairro  Novo  Inconfidentes;  Projeto  de  Lei  nº  102/2021  -  Denomina  Avenida
Jornalista Newton Prates, no Bairro Major Prates; Projeto de Lei nº 100/2021 -
Denomina Avenida Genoveva da Conceição Mota Prates, no Bairro Augusta Mota;
Projeto de Lei nº 98/2021 -Denomina Rua Chiquinho Santiago, no Bairro Augusta
Mota; Projeto de Lei nº 96/2021 - Acrescenta art. 4° "A" à lei 3.028, de 04 de julho
de  2002,  que  estabelece  sanções  à  Empresas  Localizadas  no  Município  de
Montes Claros/MG, que discriminarem a mulher no mercado de trabalho; Projeto
de Lei nº 24/2021 - Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Montes
Claros  para  o Exercício De 2022; Projeto de Resolução nº 33/2021 - Concede
Título de Cidadão Honorário ao sr. Alexandre Silveira. A vereadora Iara Pimentel
solicitou a Retirada do Projeto de Lei nº 17/2021 para, em substituição, dá entrada
ao Projeto de Lei nº 96/2021. ORDEM DO DIA: Foi aprovado, em Única Votação,
o Projeto de Resolução nº 29/2021 - Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr.
João Lúcio da Silva.  Foram aprovados em Regime de Urgência,  os seguintes
projetos: o Projeto de Lei nº 80/2021 – Autoriza a Alienação ou Doação de Bens e
Produtos  Apreendidos  pelo  Município  de  Montes  Claros;  Projeto  de  Lei  nº
87/2021-Autoriza  o  Poder  Executivo  a  Abrir  Crédito  Adicional  Especial  ao
Orçamento Vigente e dá Outras Providências; Projeto de Lei n° 86/2021- Institui o
Dia  Municipal  do(a)  Auxiliar  de  Docência,  a  ser  Comemorado  no  Dia  21  de
setembro e, com emendas, o Projeto de Lei Complementar n° 05/2021- Dispõe
sobre  o  Ecocrédito  de  Reciclagem  -Eco-Recicla,  no  Åmbito  do  Município  de
Montes Claros e dá Outras Providências. REQUERIMENTOS: Foram aprovados e
encaminhados os Requerimentos dos vereadores:  Marcos Nem, Rodrigo Maia,
Reinaldo Barbosa, Maria das Graças, Cláudio Rodrigues, Stálin Cordeiro, Édson
Pereira e outros de Rodrigo Maia (subscrito pelos vereadores:  Valdecy, Elair  e
Heudes Siqueira).  E nada mais havendo, lavrou-se esta, que lida e discutida, achada
conforme, vai assinada na forma regimental.  

 Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 05 de outubro de 2021.


